
ШАМПАНСКОЕ
CHAMPAGNE 	 100 ml	 375 ml� 750 ml

NV POL ROGER Brut. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 6 900

NV J. LASSALE Premier Cru “Chigny-Les-Roses“ 
Brut Rosé Réserve des Grandes Année. . . . . . . . . . . . . . . . 7 200

NV VEUVE CLICQUOT 
“Cuvee Saint Petersbourg“. . . . . . . . . . . . . . . . 1 900	 7 150

NV RUINART Blanc de Blancs. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8 200� 16 500

NV FRANCOIS SECONDE “Cuvée Clavier”���������������������                    9 900

NV MOËT & CHANDON Brut Impérial�����������������������                      10 450

NV VEUVE CLICQUOT “Cuvee Saint Petersbourg”���������������               11 150

NV “R” de RUINART�����������������������������������                                   11 250

NV DEUTZ Brut Classic���������������������������������                                11 900

2011 FRANCOIS SECONDE “Sillery” 
Millesime Blanc de Blancs Grand Cru����������������������                      12 300

NV LOUIS ROEDERER Brut Premier������������������������                       12 800

NV MOËT & CHANDON Nectar Imperial (demi-sec)�������������             14 450

NV GEORGES VESSELLE Brut Rose Grand Cru����������������                14 500

NV MOËT & CHANDON Rosé Impérial����������������������                      14 900

NV ANDRE BEAUFORT Brut Rose�������������������������                         15 300

NV HENRI GIRAUD “Blanc de Craie”�����������������������                       15 450

NV VEUVE CLICQUOT Rosé�����������������������������                             16 050

NV RUINART Rose�����������������������������������                                   16 500

NV AGRAPART & FILS “Terroirs” Blanc de Blancs Extra Brut������      16 500

NV BERECHE & FILS Brut Reserve������������������������                        16 500

2009 МOET & CHANDON Grand Vintage Brut�����������������                16 800

NV VOUETTE & SORBEE “Fidele” Extra Brut������������������                 16 900

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ШАМПАНСКОЕ • CHAMPAGNE � 750 ml

2012 LOUIS ROEDERER Brut Rose�������������������������                         17 100 

NV EGLY-OURIET Brut Tradition Grand Cru�������������������                   17 500 

NV BILLECART-SALMON Brut Rose������������������������                        17 500

NV LAURENT-PERRIER Cuvée Rose������������������������                        18 100

NV HENRI GIRAUD “Fut de Chene”������������������������                        18 500

2004 BILLECART-SALMON Blanc de Blancs������������������                 23 000

NV BERECHE & FILS “Campania Remensis” Brut Rose�����������          23 500

2009 DOM PÉRIGNON Vintage���������������������������                           34 150

2009 CRISTAL Brut, Louis Roederer�����������������������                       43 000

2004 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage�����������������������                       63 000

� 1500 ml 

NV MOËT & CHANDON, Magnum Brut Imperial�����������������                 18 750

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ИГРИСТОЕ ВИНО
SPARKLING WINE 	 100 ml	 187 ml� 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 900� 4 600
Veneto, Italy

NV MARTINI Asti DOCG.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 600� 5 900
Piedmont, Italy

NV CHANDON Rosé. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 150
Mendoza, Argentina

NV MARTINI Brut�������������������������������������                                    5 200
Piedmont, Italy

NV MARTINI Rose (semi-dry)�����������������������������                             4 600
Piedmont, Italy

NV PROSECCO, Zonin.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 520� 4 000
Veneto, Italy

NV LA VIDA AL CAMP Cava Brut Rose�����������������������                      5 000
Catalonia, Spain

NV CREMANT de BOURGOGNE Brut, Pierre Naigeon�������������             6 400
Burgundy, France

2016 FLORA, Michael Gindl (semi-dry)����������������������                      6 500
Weinviertel, Austria

2012 RECAREDO “Terreres” Cava Gran Reserva Brut Nature��������       7 500
Penedes, Spain

NV 1701 FRANCIACORTA Brut����������������������������                            8 500
Lombardia, Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ВИНА ПО БОКАЛАМ • WINE BY GLASSES

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE	 125 ml 	 250 ml	 500 ml� 1000 ml

HOUSE WINE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250	 500	 1 000� 2 000

� 125 ml 

2017 ORVIETO CLASSICO "Le Tre Bifore", La Carraia��������������              390
Umbria, Italy

2017 VERDEJO, Bodegas Menade���������������������������                          420
Rueda, Spain

2015 RIESLING "O" Alte Reben Trocken, Molitor Rosenkreuz���������        590
Mosel, Germany

2016 SAUVIGNON BLANC, Caroline Bay�����������������������                      650
Marlborough, New Zealand

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE� 125 ml

2017 COTES DE PROVENCE — Domaine de Bendel����������������               650
Provence, France

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE	 125 ml 	 250 ml	 500 ml� 1000 ml

HOUSE WINE.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250	 500	 1 000� 2 000

� 125 ml 

2016 CORVOS DE LISBOA, Casa Santos Lima�������������������                   390
Lisboa, Portugal

2017 PINOT NOIR, Le Grand Noir����������������������������                           450
Pays d’Oc, France

2016 ZINFANDEL "Burlesque", Boutinot�����������������������                      500
California, USA

2017 SHIRAZ, The Last Stand�����������������������������                             550
Victoria, Australia

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КОРАВИН • CORAVIN

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE 

Франция • France� 125 ml

2016 BOURGOGNE Chardonnay “La Presidente“, Sylvain Loichet�����     1 150
Burgundy

2016 POUILLY-FUME “Genetin”, Tinel-Blondelet����������������                1 500
Loire Valley

2013 MEURSAULT, Jean-Baptiste Bejot���������������������                     2 200
Burgundy

Италия • Italy� 125 ml

2016 PINOT GRIGIO, La Tunella����������������������������                           1 400
Friuli

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera”, La Scolca����������������                1 900
Piedmont

2016 CERVARO della Sala (Chardonnay, Grechetto), Antinori�������       2 300
Umbria

Германия • Germany� 125 ml

2013 RIESLING Trocken GG “Pechstein”, Reichsrat Von Buhl��������       2 300
Pfalz

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КОРАВИН • CORAVIN

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE 

Франция • France� 125 ml

2012 BLASON D’ISSAN, Chateau d’Issan���������������������                     1 600
Margaux, Bordeaux

2012 GEVREY-CHAMBERTIN “Les Carougeots”, 
Domaine Trapet-Rochelandet����������������������������                            2 300
Burgundy

Италия • Italy� 125 ml

2016 VALPOLICELLA "Capitel San Rocco" 
Classico Ripasso Superiore, Tedeschi������������������������                        1 150
Veneto

2014 LUCENTE, Luce Della Vite���������������������������                           2 000
Tuscany

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA, Roccolo Grassi�����������          2 900
Veneto

2014 KURNI (Montepulciano), Oasi degli Angeli�����������������                3 100
Marche

Испания • Spain� 125 ml

2015 VIÑA SASTRE Crianza (Tempranillo), 
Bodegas Hermanos Sastre� 1 400
Ribera del Duero

Германия • Germany� 125 ml

2015 SPATBURGUNDER,  Battenfeld-Spanier������������������                 1 300
Rheinhessen

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE BY HALF-BOTTLES

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE� 375 ml

2017 PINOT GRIGIO, Italo Cescon��������������������������                          3 200
Friuli, Italy

2014 BROLETTINO, Ca' dei Frati (semi-dry)�������������������                   4 000
Lugana, Italy

2017 SANCERRE “La Moussiere”, Alphonse Mellot���������������              4 300
Loire Valley, France

2015 POUILLY-FUME “La Moynerie”, Michel Redde��������������              4 700
Loire Valley, France

2016 CHABLIS 1-er Cru “Vaillons”, Domaine Drouhin de Vaudon�����     5 800
Burgundy, France

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera”, La Scolca����������������                6 800
Piedmont, Italy

2016 ROSSJ-BASS, Angelo Gaja��������������������������                          8 900
Piedmont, Italy

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE� 375 ml

2017 BANDOL (Mourvedre, Cinsault), Domaine La Suffrene��������        3 300
Provence, France

2016 PETALE DE ROSE (Syrah, Grenache), Château la Tour��������        3 600
Provence, France

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ВИНО В ПОЛУБУТЫЛКАХ
WINE BY HALF-BOTTLES

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE� 375 ml

2014 COTES DU RHONE, E. Guigal��������������������������                         2 800
Rhone Valley, France

2014 CHIANTI RUFINA “Nipozzano”, Frescobaldi����������������               4 300
Tuscany, Italy

2013 VALPOLICELLA RIPASSO “Bosan”, Cesari�����������������                4 700
Veneto, Italy

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO, Col d’Orcia������������������                 6 800
Tuscany, Italy

2009 CHATEAU СLERC MILON����������������������������                           8 900
Pauillac, Bordeaux, France

2012 BAROLO “Tortoniano”, Michele Chiarlo�������������������                  9 400
Piedmont, Italy

2014 SASSICAIA, Tenuta San Guido�����������������������                       26 500
Tuscany, Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



WINE BY MAGNUM • ВИНО В МАГНУМАХ

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE
1500 ml

2017 SANCERRE “Les Baronnes”, Henri Bourgeois�����������           15 900
Loire Valley, France

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera”, La Scolca��������������              19 100
Piedmont, Italy

2016 QUARZ (Sauvignon), Terlano����������������������                      22 200
Alto Adige, Italy

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE
1500 ml

2009 LE PECH ABUSE (Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Domaine du Pech���������������������������������                                 14 900
Buzet, France

2015 CHATEAUNEUF-DU-PAPE, 
Ogier Clos de l’Oratoire des Papes����������������������                      24 000
Rhone Valley, France

1997 VOLNAY, Domaine de Montille����������������������                     32 000
Burgundy, France

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO, 
Il Paradiso di Manfredi������������������������������                              45 000
Tuscany, Italy

1999/2007 SASSICAIA, Tenuta San Guido����������������                150 000
Tuscany, Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2017 COTES DU RHONE “Chevalier d’Anthelme“, 
Cellier des Chartreux����������������������������������                                 3 900
Rhone Valley

2015 MUSCADET Sèvre et Maine sur Lie “La Louvetrie“, 
Domaine Landron������������������������������������                                    5 100
Loire Valley		

2015 L’ESPRIT DE L’HORIZON (Macabeo, Muscat),  
Domaine de l’Horizon����������������������������������                                 5 500
Languedoc		

2016 BOURGOGNE Chardonnay, Sylvain Loichet����������������               6 900
Burgundy		

2015 CHENIN BLANC “Cuvee Colette”, Chateau de la Roche��������       7 300
Loire Valley 		

2017 SANCERRE, Domaine Vacheron  �����������������������                      7 900
Loire Valley		

2016 POUILLY-FUME “Genetin”, Domaine Tinel-Blondelet���������         8 900
Loire Valley 		

2015 VIRE-CLESSE "Quintaine", Domaine Guillemot — Michel�������       9 500
Burgundy		

2015 LES MOULINS (Chenin Blanc), Domaine Guiberteau����������         9 900
Loire Valley		

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE, Domaine Chante Cigale���������         10 200
Rhone Valley		

2013 SAINT-ROMAIN, Domaine Lupe-Cholet�����������������                 10 500
Burgundy

2014 CHATEAU LA GARDE�����������������������������                             10 800
Pessac-Leognan, Bordeaux

2013 AKMENINE (Sancerre), Etienne & Sebastien Riffault��������        10 900
Loire Valley

2016 CHABLIS 1-er Cru “Vaillons”, Domaine Defaix��������������              11 000
Burgundy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2015 LADOIX “Bois de Gréchons” 
Monopole, Sylvain Loichet�����������������������������                             12 000
Burgundy		

2013 MEURSAULT, Jean-Baptiste Bejot��������������������                    13 000
Burgundy 

2013 SAINT-AUBIN 1-er Cru “Sur le Sentier du Clos”, 
Catherine & Dominique Derain��������������������������                          15 000
Burgundy		

2014 CHABLIS Grand Cru “Bougros”, Patrick Piuze�������������            15 500
Burgundy		

2014 PULIGNY-MONTRACHET, Etienne Sauzet����������������                16 000
Burgundy		

2016 BOURGOGNE CHARDONNAY Bigotes , Frédéric Cossard�����     16 200
Burgundy		

2013 PULIGNY-MONTRACHET 1-er Cru "Les Levrons", 
Bitouzet-Prieur��������������������������������������                                     17 500
Burgundy		

2016 CHASSAGNE-MONTRACHET 1-er Cru 
Les Chaumées Clos de la Truffière  Francois Jouard�����������           18 500

Burgundy		

2010 MEURSAULT 1-er Cru “Les Poruzots”, Olivier Leflaive��������       20 200
Burgundy		

2014 BLANC FUME DE POUILLY, Didier Dagueneau�������������             22 500
Loire Valley		

2012 NUITS-SAINT-GEORGES 1-er Cru “Clos De L’arlot”, 
Domaine De L’Arlot����������������������������������                                  26 000
Burgundy		

2004 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru, 
Domaine Morey Blanc��������������������������������                                29 000
Burgundy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2017 VERMENTINO, Lvnae�������������������������������                              4 700
Liguria		

2016 VERDICCHIO DEL CASTELLI DI JESI  
Classico Superiore, La Staffa����������������������������                            5 200
Marche		

2015 SOAVE “Le Bine de Costiola”, Tamellini������������������                  5 500
Veneto		

2017 GAVI DI GAVI, Bersano�����������������������������                             6 200
Piedmont		

2015 GEWURZTRAMINER, Erste & Neue����������������������                     6 500
Alto Adige		

2016 TREBBIANO “Tin“, Montesecondo����������������������                      7 100
Tuscany		

2016 SAUVIGNON, Livio Felluga���������������������������                           7 700
Friuli		

2016 FONTANASANTA (Manzoni Bianco), Foradori��������������              7 900
Trento		

2016 PINOT GRIGIO, La Tunella����������������������������                           8 200
Friuli		

2016 EDI KEBER Collio (Friulano, Ribolla, Malvasia)��������������              8 900
Friuli		

2016 LAFOA (Sauvignon), Colterenzio���������������������                     10 500
Alto Adige		

2017 GAVI DEI GAVI “Etichetta Nera“, La Scolca����������������                11 200
Piedmont		

2015 FRIULANO, Paolo Meroi�����������������������������                            11 500
Friuli		

2014 NERINA Etna Bianco, Girolamo Russo�������������������                   11 900
Sicily		

		

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2016 CHARDONNAY “Marina Cvetic“, Masciarelli���������������              13 500
Abruzzo		

2016 CERVARO della Sala 
(Grechetto, Chardonnay), Antinori������������������������                        13 800
Umbria 

2014 VINTAGE TUNINA 
(Sauvignon, Chardonnay), Jermann�����������������������                       15 900
Venezia		

2016 ROSSJ-BASS (Chardonnay), Angelo Gaja�����������������                17 500
Langhe, Piedmont		

2012 ALTENI DI BRASSICA (Sauvignon), Angelo Gaja������������           20 500
Langhe, Piedmont		

2014 GAIA & REY (Chardonnay), Angelo Gaja�����������������                32 000
Langhe, Piedmont

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2015 WEISSBURGUNDER Trocken “Kalksteinfels“, Philipp Kuhn������     4 500
Pfalz, Germany		

2017 VERDEJO “Nosso“, Bodegas Menade��������������������                   4 900
Rueda, Spain		

2017 GRUNER VELTLINER, Loimer�������������������������                         5 200
Kamptal, Austria		

2015 ALBARIÑO, Zarate��������������������������������                                5 500
Rias Baixas, Spain		

2015 SAUVIGNON BLANC “Element”, Sattlerhof����������������                6 200
Sudsteiermark, Austria		

2016 SAUVIGNON BLANC “Insight”, Vinultra Ltd����������������               6 500
Marlborough, New Zealand		

2014 RIESLING Trocken, Bibo Runghe�����������������������                      6 800
Rheingau, Germany

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE

2017 UPPA WHITE, Pavel Shvets UPPA Winery�����������������                 7 500
Crimea, Russia		

2015 RIESLING Federspiel “Vom Stein”, Nikolaihof��������������              8 700
Wachau, Austria

2016 RIESLING Spatlese “Juffer Brauneberger”, 
Fritz Haag (semi-sweet)�������������������������������                               10 500
Mosel-Saar-Ruwer, Germany		

2015 SAUVIGNON BLANC, Populis  �����������������������                       12 600
Mendocino County, USA		

2013 RIESLING Trocken GG “Pechstein”, Reichsrat Von Buhl�������      13 600
Pfalz, Germany		

2016 CHARDONNAY “Cross Barn”, Paul Hobbs����������������                14 500
Sonoma Coast, USA

РОЗОВОЕ ВИНО • ROSE WINE� 750 ml

2016 ROSAMATI, Fattoria le Pupille������������������������                        4 900
Tuscany, Italy

2016 SANCERRE “La Grange Dimiere”, Jean-Max Roger�����������          8 400
Loire Valley, France

2017 CHATEAU MINUTY�������������������������������                               10 600
Cotes de Provence, France

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2016 ISA ROUGE (Grenache, Mourverde), 
Les Chemins de Bassac��������������������������������                                5 500
Languedoc		

2016 MORGON, Jean Foillard�����������������������������                            6 900
Beaujolais		

2016 BOURGOGNE  PINOT NOIR, Henri Darnat�����������������                 7 200
Burgundy		

2014 CLAU DU NELL (Cabernet Franc), Anne-Claude Leflave�������       7 300
Loire Valley		

2016 RULLY “En Rosey”, Maison Chanzy���������������������                     7 900
Burgundy		

2016 CROZES-HERMITAGE “Les Croix”, Domaine les Bruyeres������      7 900
Rhone Valley		

2012 BLASON D’ISSAN, Chateau d’Issan���������������������                     9 500
Margaux. Bordeaux

2013 FIXIN, Pierre Gelin�������������������������������                               10 600
Burgundy		

2016 MERCUREY 1-er Cru “Clos du Chateau de Montaigu”, 
Domaine Meix-Foulot���������������������������������                                10 900
Burgundy		

2016 MATASSA Rouge, Domaine Matassa�������������������                   12 000
Languedoc		

2000 SANTENAY 1-er Cru “Les  Gravieres“, Pierre Bouree��������        12 500
Bordeaux		

2010 L’AURAGE, Loulou Mitjaville��������������������������                          12 900
Cotes de Castillon, Bordeaux 

2012 GEVREY-CHAMBERTIN “Les Carougeots”, 
Domaine Trapet-Rochelandet���������������������������                           13 200
Burgundy

2014 CHATEAUNEUF–DU-PAPE, Mas Saint Louis��������������              13 500
Rhone Valley		

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2013 CHAMBOLLE-MUSIGNY Vielles Vignes, Frederic Magnien�����     14 500
Burgundy

2013 VOLNAY 1-er Cru “Santenots“, 
Domaine Nicolas Rossignol�����������������������������                             16 500
Burgundy		

2013 SAINT-ROMAIN “Sous Roche“, Domaine de Chassorney������      18 600
Burgundy

2011 CORTON “LES BRESSANDES“ Grand Cru, 
Domaine Chandon de Briailles���������������������������                          19 000
Burgundy

2006 CHAMBOLLE-MUSIGNY 1-er Cru 
“Les Sentiers“, Stephane Magnien������������������������                        19 800
Burgundy

2001 GEVREY-CHAMBERTIN 1-er Cru 
“Lavaux St. Jacques“, Gerard Seguin����������������������                      20 100
Burgundy

2014 GEVREY-CHAMBERTIN, Sarnin-Berrux�����������������                 21 000
Burgundy

2004 CHATEAU CANON 1-er Grand Cru Classe����������������               22 500
Saint-Emilion, Bordeaux

2013 CHATEAU LE BON PASTEUR������������������������                        22 500
Pomerol, Bordeaux

2016 NUITS-SAINT-GEORGES 1-er Cru 
“Les Damodes“, Frédéric Cossard������������������������                        23 500
Burgundy

1998 CHATEAU CLERC-MILON 5-eme Grand Cru Classe���������         25 000
Pauillac, Bordeaux

2004 ROC DE CAMBES, Francois & Emile Mitjavile�������������             25 000
Cotes de Bourg, Bordeaux

2015 RUCHOTTES-CHAMBERTIN Grand Cru, Frédéric Esmonin�����    27 000
Burgundy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ФРАНЦИЯ • FRANCE� 750 ml

2009 CHATEAU RAUZAN-SEGLA Grand Cru Classe�������������            28 500
Margaux, Bordeaux 

2008 CHATEAU LEOVILLE-POYFERRE 2-eme Grand Cru Classe����    29 500
Saint-Julien, Bordeaux

2013 ECHEZEAUX Grand Cru, Domaine de Perdrix�������������             32 000
Burgundy

2011 CLOS DE VOUGEOT Grand Cru, Mongeard-Mugneret��������        40 000
Burgundy

2004 CHATEAU MOUTON ROTHSCHILD 1-er Grand Cru Classé�����     125 000
Pauillac, Bordeaux

1998 CHATEAU LATOUR 1-er Grand Cru Classé��������������              135 000
Pauillac, Bordeaux

2004 CHATEAU CHEVAL BLANC 1-er Grand Cru Classé���������        185 000
Saint-Emilion, Bordeaux

2006 PETRUS�������������������������������������                                    290 000
Pomerol, Bordeaux

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2014 MONGRANA, Querciabella���������������������������                           4 900
Tuscany		

2016 FRAPATTO, COS����������������������������������                                 5 700
Sicily		

2014 CABERNET SAUVIGNON “Il Rospo“, Montesecondo����������          5 900
Tuscany		

2016 VALPOLICELLA “Capitel San Rocco“ 
Classico Ripasso Superiore, Tedeschi�����������������������                       6 900
Veneto		

2014 CHIANTI CLASSICO, Terre delle Falcole������������������                  7 200
Tuscany		

2014 TEROLDEGO, Foradori������������������������������                             7 500
Trento		

2014 LA GROLA (Corvina, Syrah), Allegrini�������������������                   8 000
Veneto		

2015 BARBERA D’ALBA “Lablu”, Damilano��������������������                   8 200
Piedmont		

2015 PITHOS ROSSO (Nero d’Avola, Frappato), COS�������������             8 400
Sicily		

2014 TASSINAIA, Castello del Terricio�����������������������                      8 900
Tuscany		

2012 BARBARESCO “Valgrande”, Ca’del Baio�����������������                 10 900
Piedmont		

2014 LUCENTE, Luce Della Vite��������������������������                          12 000
Tuscany		

2011 LIVERNANO (Cabernet, Merlot), 
Azienda Agricola Livernano����������������������������                            13 900
Tuscany 

2014 LE SERRE NUOVE (Merlot, Cabernet), 
Tenuta dell’Ornellaia���������������������������������                                 14 200
Tuscany		

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ИТАЛИЯ • ITALY� 750 ml

2008 BRUNELLO DI MONTALCINO Riserva, La Fornace����������          14 900
Tuscany

2012 SAFFREDI (Sangiovese, Cabernet), Fattoria La Pupille�������       15 500
Tuscany 

2013 BAROLO “Dagromis”, Angelo Gaja���������������������                    15 900
Piedmont		

2013 AMARONE DELLA VALPOLICELLA, Roccolo Grassi�����������          17 600
Veneto

2011 LUPICAIA, Castello del Terricio�����������������������                       18 000
Tuscany		

2014 KURNI (Montepulciano), Oasi degli Angeli����������������               18 600
Marche		

2015 TIGNANELLO (Sangiovese, Cabernet), Antinori������������            19 500
Tuscany		

2010 BRUNELLO DI MONTALCINO, Valdicava�����������������                 20 900
Tuscany		

2013 LUCE (Merlot, Sangiovese), Luce Della Vite��������������              22 500
Tuscany		

2015 GALATRONA (Merlot), Fattoria Petrolo�����������������                 23 500
Tuscany		

2000 DARMAGI (Cabernet Sauvignon), Angelo Gaja������������            33 000
Langhe, Piedmont		

2014 MESSORIO (Merlot), Le Macchiole���������������������                    35 000
Tuscany		

2013 SASSICAIA (Cabernet), Tenuta San Guido���������������               59 500
Bolgheri, Tuscany		

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2016 CABERNET FRANC, Likuriya��������������������������                         3 300
Krasnodar Region, Russia		

2017 CARMENERE “Secreto“, Viu Manent���������������������                    4 900
Colchagua Valley, Chile		

2016 ULLS DE MEL (Tempranillo), Els Vinyerons Vins Naturals������      5 200
Penedes, Spain

2015 ZWEIGELT “Kieselstein”, Claus Preisinger�����������������                 5 500
Burgenland, Austria		

2016 MALBEC “Barrel Select” , Bodega Norton����������������                5 900
Mendoza, Argentina

2014 CABERNET SAUVIGNON “Premium”, Sikory���������������               6 300
Krasnodar Region, Russia		

2014 RIOJA Reserva (Tempranillo), Ramon Bilbao���������������              6 700
Rioja, Spain		

2015 SPATBURGUNDER, Battenfeld-Spanier������������������                  7 100
Rheinhessen, Germany

2016 PINOT NOIR “Jeka”, UPPA Winery Pavel Shvets�������������            7 500
Crimea, Russia		

2015 WALLACE (Shiraz, Grenache), Ben Glaetzer���������������               7 600
Barossa Valley, Australia		

2015 THE CHOCOLATE BLOCK (Syrah, Cabernet), 
Boekenhoutskloof������������������������������������                                   7 900
Franschhoek, South Africa		

2015 VIÑA SASTRE Crianza (Tempranillo), 
Bodegas Hermanos Sastre������������������������������                              8 200
Ribera del Duero, Spain		

2014 LEFKADIYA Reserve�������������������������������                               8 900
Krasnodar Region, Russia

2005 RIOJA RESERVA “Viña Tondonia”, 
Bodegas López de Heredia ������������������������������                             9 000
Rioja, Spain

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE

ДРУГИЕ СТРАНЫ • OTHER COUNTRIES� 750 ml

2014 SIDERAL (Cabernet Sauvignon), San Pedro���������������               9 400
Maipo Valley, Chile

2016 PINOT NOIR, Schubert�����������������������������                             9 900
Wairarapa, New Zealand

2013 BRUTALIS (Alicante Bouchet, Cabernet Sauvignon), 
Vidigal Wines��������������������������������������                                      10 200
Lisboa, Portugal		

2012 SPATBURGUNDER “Lochle”, Burg Ravensburg������������            10 200
Baden, Germany		

2014 LA LLOPETERA (Pinot Noir), Escoda de Sanahuja����������          10 500
Catalonia, Spain

2010 ELS ESCURSONS (Garnatxa, Syrah), Mas Martinet����������         14 000
Priorat, Spain		

2014 MIRABAI (Pinot Noir), Kelley Fox Wines�����������������                 14 200
Oregon, USA		

2009 COLL DE SABATER, Escoda de Sanahuja����������������               15 000
Catalonia, Spain		

2014 ENTITY (Shiraz), John Duval������������������������                        16 200
Barossa Valley, Australia

2014 ALION, Bodegas Vega Sicilia������������������������                        18 500
Ribera del Duero, Spain

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ДЕСЕРТНОЕ ВИНО • SWEET WINE

БЕЛОЕ ВИНО • WHITE WINE	 	 125 ml� 750 ml

2011 CHATEAU  PUGNEAU. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1 300� 7 700
Sauternes, Bordeaux, France

� 375 ml 

2014 PASSITO DI PANTELLERIA “Ben Rye”, Donnafugata����������         9 900
Sicily, Italy

2011 EISWEIN GRUNER WELTLINER, Weingut Rudolf Rabl���������         10 200
Kamptal, Austria		

КРАСНОЕ ВИНО • RED WINE� 500 ml

2015 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA, 
“Acinatico” Stefano Accordini ���������������������������                           11 950
Veneto, Italy

САКЕ • SAKE � 100 ml

HAKUSHIKA Honjozo Hamachozo���������������������������                          680
Hyogo, Japan		

KAIUN Tokusen Junmai Ginjo����������������������������                            1 280
Shizuoka, Japan

ХЕРЕС • SHERRY � 75 ml

VALDESPINO Manzanilla “Deliciosa” (dry)���������������������                     490
Spain

EMILIO LUSTAU Pedro Ximenez “San Emilio” (sweet)��������������             840
Spain

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



ПОРТО • PORTO � 75 ml

2004 WARRE’S Late Bottled Vintage (sweet)�������������������                  850
Portugal

10 y. o. TAYLOR’S Tawny (sweet)����������������������������                           920
Portugal

20 y. o. QUINTA DO NOVAL Tawny (sweet)��������������������                    1 690
Portugal

МАДЕРА • MADEIRA � 75 ml

10 y. o. BLANDY’S “Malmsey” Rich (sweet)���������������������                    790
Portugal

ГРАППА, О-ДЕ-ВИ
GRAPPA, EAU DE VIE � 50 ml

NONINO Tradizione������������������������������������                                    690
Italy

NONINO Moscato��������������������������������������                                     890
Italy

NONINO Il Pirus���������������������������������������                                       990
Italy

GRAPPA DI AMARONE “Cleopatra”, Poli����������������������                     1 200
Italy

2011 SASSICAIA�������������������������������������                                     1 690
Italy

2009 BERTA Tre Soli Tre���������������������������������                                 1 790
Italy

Год урожая может варьироваться. Пожалуйста, уточняйте у сомелье. Цены указаны с учетом НДС.
Crop year may vary. Please check with the sommelier. Prices include VAT. 



КОНЬЯК • COGNAC � 50 ml

V.S. HENNESSY Very Special������������������������������                              720
France

V.S.O.P. HENNESSY������������������������������������                                    950
France

X.O. HENNESSY��������������������������������������                                     2 400
France

HENNESSY Paradis�����������������������������������                                   7 800
France

HENNESSY Paradis Imperial����������������������������                            21 500
France

V.S.O.P. ROULLET Grand Champagne������������������������                        720
France

X.O. ROULLET Royal Fins Bois����������������������������                            1 450
France

V.S.O.P. MARTELL�������������������������������������                                     890
France

X.O. MARTELL���������������������������������������                                      2 300
France

MARTELL Cohiba�������������������������������������                                    3 400
France

X.O. CHÂTEAU DE FONTPINOT�����������������������������                             900
Grande Champagne, France

V.S. BARON OTARD������������������������������������                                    740
France

V.S.O.P. BARON OTARD����������������������������������                                  1 100
France

X.O. BARON OTARD�����������������������������������                                   3 100
France

EXTRA BARON OTARD���������������������������������                                 6 100
France

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



АРМАНЬЯК • ARMAGNAC � 50 ml

V.S. BARON G. LEGRAND���������������������������������                                790
France

X.O. CHÂTEAU DE LAUBADE�����������������������������                             1 200
France

БРЕНДИ • BRANDY � 50 ml

10 y. o. АХТАМАР Арарат��������������������������������                                690
Армения

КАЛЬВАДОС • CALVADOS � 50 ml

V.S.O.P. MARQUIS d’AGUESSEAU���������������������������                           850
France

X.O. BOULARD, Pays d’Auge AOC��������������������������                          1 450
France

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



БЛЕНД-ВИСКИ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH BLENDED WHISKY � 50 ml

JOHNNIE WALKER Red Label�������������������������������                              510

12 y. o. JOHNNIE WALKER Black Label������������������������                        780

JOHNNIE WALKER Double Black����������������������������                           880

15 y. o. JOHNNIE WALKER Green Label�����������������������                       970

JOHNNIE WALKER Gold Label Reserve����������������������                      1 050

18 y. o. JOHNNIE WALKER Platinum Label��������������������                    1 350

JOHNNIE WALKER Blue Label����������������������������                            2 150

JOHNNIE WALKER Blue Label King George V������������������                  6 400

THE NAKED GROUSE�����������������������������������                                   700 

MONKEY SHOULDER�����������������������������������                                   750

12 y. o. GRANT’S��������������������������������������                                      450

25 y. o. GRANT’S��������������������������������������                                      1 700

6 y. o. BALLANTINE’S Finest������������������������������                              460

12 y. o. BALLANTINE’S Gold Seal���������������������������                           790

12 y. o. CHIVAS REGAL����������������������������������                                  650

CHIVAS REGAL Extra�����������������������������������                                   890

18 y. o. CHIVAS REGAL Gold Signature�����������������������                      1 200

21 y. o. ROYAL SALUTE���������������������������������                                 1 900

.12 y. o. DEWAR’S��������������������������������������                                      630

.15 y. o. DEWAR’S��������������������������������������                                      750

.18 y. o. DEWAR’S�������������������������������������                                     1 280

DEWAR’S Signature�����������������������������������                                   2 750

Подача с родниковой водой из Шотландии. Served with spring water from Scotland
Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 mll

12 y. o. SINGLETON�������������������������������������                                    800
Speyside

SINGLETON Tailfire������������������������������������                                    800
Speyside

15 y. o. SINGLETON�������������������������������������                                    960
Speyside

12 y. o. CARDHU��������������������������������������                                     1 050
Speyside

10 y. o. TALISKER��������������������������������������                                      950
Skye

18 y. o. TALISKER�������������������������������������                                     1 500
Skye

16 y. o. LAGAVULIN�����������������������������������                                   1 600
Islay

12 y. o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”������������������                  1 100
Speyside

15 y. o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”�����������������                 1 500
Speyside

18 y. o. THE MACALLAN Triple Cask “Fine Oak”�����������������                 1 900
Speyside

21 y. o. THE MACALLAN Fine Oak��������������������������                          4 200
Speyside

12 y. о. HIGHLAND PARK���������������������������������                                900
Orkney Islands

18 y. о. HIGHLAND PARK��������������������������������                               1 500
Orkney Islands

12 y. о. AUСHENTOSHAN���������������������������������                                750
Lowlands

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

10 y. o. GLENMORANGIE The Original�������������������������                        900
Highland

12 y. o. GLENMORANGIE The Lasanta������������������������                        1 100
Highland

12 y. o. GLENMORANGIE The Quinta Ruban���������������������                    1 150
Highland

18 y. o. GLENMORANGIE��������������������������������                                1 500
Highland

12 y. o. BALVENIE Doublewood�����������������������������                            1 150
Speyside

14 y. o. BALVENIE Caribbean Cask�������������������������                         1 300
Speyside

17 y. o. BALVENIE Doublewood����������������������������                           2 050
Speyside

21 y. o. BALVENIE Portwood�����������������������������                             2 950
Speyside

12 y. o. GLENFIDDICH�����������������������������������                                   990
Speyside

15 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  1 300
Speyside

GLENFIDDICH IPA Experiment����������������������������                            1 300
Speyside

GLENFIDDICH Project XX�������������������������������                               1 350
Speyside

18 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  1 350
Speyside

21 y. o. GLENFIDDICH����������������������������������                                  1 900
Speyside

12 y. o. THE DEVERON�����������������������������������                                  970
Highland

12 y. o. AULTMORE�������������������������������������                                     1 100
Speyside

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СИНГЛ МОЛТ ШОТЛАНДИИ
SCOTCH SINGLE MALT � 50 ml

12 y. o. ROYAL BRACKLA��������������������������������                               1 200
Highland

12 y. o. GLENFARCLAS����������������������������������                                  890
Speyside

10 y. o. ARDBEG��������������������������������������                                     1 050
Speyside

10 y. o. ARRAN����������������������������������������                                        810
Isle of Arran

12 y. o. ABERFELDY�����������������������������������                                   1 050
Highland

21 y. o. ABERFELDY�����������������������������������                                   2 700
Highland

18 y. o. GLENLIVET�������������������������������������                                    1 100
Speyside

ВИСКИ ИРЛАНДИИ
IRISH WHISKEY � 50 ml

JAMESON Caskmates����������������������������������                                  690

JAMESON Black Barrel�����������������������������������                                  710

ВИСКИ США
USA WHISKEY � 50 ml

BULLEIT Bourbon�������������������������������������                                     640
Kentucky

BULLEIT Rye�����������������������������������������                                        690
Kentucky

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



РОМ • RUM � 50 ml

CAPTAIN MORGAN Spiced Gold����������������������������                            390
Jamaica

CAPTAIN MORGAN Black Jamaica��������������������������                          450
Jamaica

CAPTAIN MORGAN Black Spiced���������������������������                           490
Jamaica

23 y. o. ZACAPA���������������������������������������                                      1 100
Guatemala

HAVANA CLUB Anejo Especial�����������������������������                            390
Cuba

BACARDI Carta Blanca����������������������������������                                 350
Puerto Rico

BACARDI Carta Oro������������������������������������                                    380
Puerto Rico

BACARDI Gran Reserva 8 Anos����������������������������                            640
Puerto Rico

BRUGAL 1888����������������������������������������                                        940
Dominicana

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ТЕКИЛА • TEQUILA � 50 ml

DON JULIO Blanco (100 % de Agave)������������������������                        1 100
Mexico

DON JULIO Reposado (100 % de Agave)���������������������                     1 200
Mexico

DON JULIO Anejo (100 % de Agave)������������������������                        1 290
Mexico

OLMECA Blanco��������������������������������������                                      450
Mexico

OLMECA Gold����������������������������������������                                        490
Mexico

CAZADORES Blanco (100 % de Agave)������������������������                        710
Mexico

CAZADORES Reposado (100 % de Agave)���������������������                     790
Mexico

CAZADORES Anejo (100 % de Agave)�������������������������                         910
Mexico

ДЖИН • GIN � 50 ml

GORDON’S������������������������������������������                                          520
England

TANQUERAY № Ten������������������������������������                                    900
England

BEEFEATER�����������������������������������������                                         440
England

BOMBAY SAPPHIRE������������������������������������                                    650
England

HENDRICK’S�����������������������������������������                                         890
Scotland

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ВЕРМУТ • VERMOUTH � 100 ml

MARTINI Bianco���������������������������������������                                       410
Italy

MARTINI Rosso����������������������������������������                                        410
Italy

MARTINI Rosato���������������������������������������                                       410
Italy

MARTINI Extra Dry��������������������������������������                                     410
Italy

MARTINI Riserva Speciale Rubino���������������������������                          740
France

MARTINI Riserva Speciale Ambrato�������������������������                         740
France

MARTINI Gran Lusso�����������������������������������                                   750
France

АПЕРИТИВ • APERITIVE � 100 ml

LILLET Blanc����������������������������������������                                        420
France

АМАРО • AMARO � 50 ml

MONTENEGRO Amaro�����������������������������������                                  350
Italy

NONINO Amaro “Quintessentia”����������������������������                            400
Italy

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ВОДКА • VODKA � 50 ml

СМИРНОВЬ № 21��������������������������������������                                      210
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная�������������������������������                               260
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Грейпфрут�����������������������                       250
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Малина�������������������������                         250
Russia

ЦАРСКАЯ Оригинальная Клюква�������������������������                         250
Russia

ЦАРСКАЯ Золотая������������������������������������                                    300
Russia

ЦАРСКОЕ СЕЛО��������������������������������������                                      520
Russia

ОНЕГИН��������������������������������������������                                           460
Russia

ИМПЕРАТОРСКАЯ КОЛЛЕКЦИЯ 
Super Premium, Золотой Графин��������������������������                          900
Russia

BELUGA Noble���������������������������������������                                       440
Russia

BELUGA Gold Line�������������������������������������                                     920
Russia

ABSOLUT Standard������������������������������������                                    300
Sweden

ABSOLUT Kurant��������������������������������������                                     330
Sweden

.GREY GOOSE����������������������������������������                                        590
France

GREY GOOSE Interpreted by Ducasse������������������������                       1 100
France

BELVEDERE�����������������������������������������                                         540
Poland

REYKA���������������������������������������������                                            700
Island

KETEL ONE������������������������������������������                                         440
Netherlands

При заказе Grey Goose 0,5 л — гастрономический комплимент от шеф-повара. 
When the order a 0.5 liter bottle — a compliment from the chef.
Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ОРГАНИК-ВОДКА • ORGANIC VODKA � 50 ml

ЧИСТЫЕ РОСЫ (Chisti Rosi)������������������������������                              400
Russia		

ЧИСТЫЕ РОСЫ ИЗ РЖАНОГО ЗЕРНА 
(Chisti Rosi rye)���������������������������������������                                      400
Russia

СПЕЛЬТА (Spelta)�������������������������������������                                     790
Russia

РУССКИЙ ДИСТИЛЛЯТ
RUSSIAN DISTILLATE � 50 ml

САМОВАРЪ ПШЕНИЧНЫЙ (Samovar wheat)�������������������                   330
Russia

САМОВАРЪ КУПЕЧЕСКИЙ (Samovar kupecheskiy)���������������               330
Russia

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



ЛИКЕР, БИТТЕР
LIQUEUR, BITTER � 50 ml

RICARD��������������������������������������������                                            350
France

APEROL��������������������������������������������                                           250
Italy

MALIBU��������������������������������������������                                            300
England

SAMBUCA������������������������������������������                                          300
Italy

BECHEROVKA����������������������������������������                                       300
Ceske

MARTINI Riserva Bitter����������������������������������                                 470
Italy

JAGERMEISTER���������������������������������������                                      400
Germany

BAILEYS�������������������������������������������                                           390
Ireland

LIMONCELLO����������������������������������������                                        360
Italy

KAHLUA��������������������������������������������                                           370
Mexico

COINTREAU�����������������������������������������                                         370
France

FERNET-BRANCA�������������������������������������                                     550
Italy

BRANCA-MENTA��������������������������������������                                      560
Italy

PINEAU DES CHARENTES Rose����������������������������                            460
France

HUNTING HERBAL BY BELUGA����������������������������                            470
Russia

HUNTING BERRY BY BELUGA�����������������������������                             470
Russia

CHARTREUSE VERTE�����������������������������������                                   590
France

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



БУТЫЛОЧНОЕ ПИВО И СИДР
BOTTLE BEER & CIDER

CARLSBERG Non-alcoholic (безалкогольное).. . . . . . . . . 480 ml� 320
Russia

KRONENBOURG 1664. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 460 ml� 370
Russia

HOLSTEN Premium (светлое). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 470 ml� 390
Russia

VELTINS Pilsener Non-alcoholic (безалкогольное).. . . . . . 330 ml� 420
Germany

BALTIKA RUSSIAN IMPERIAL STOUT (темное). . . . . . . . . . 440 ml� 430
Russia

MAISEL & FRIENDS Citrilla. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 450
Germany

EL GAITERO Pure Apple Cider. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 530
Spain

EL GAITERO Pure Grape Cider. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 530
Spain

THORNBRIDGE Jaipur IPA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 550
England

AMERICAN ILLUSION APA Светлый Эль. . . . . . . . . . . . . . 500 ml� 560
Russia

GRIMBERGEN Double Ambree. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 570
France

GRIMBERGEN Rouge. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 330 ml� 570
France

MASTRI BIRRAI UMBRI Artigianale 
(Rossa/Bionda/Bianca) . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 300 ml� 560
Italy 

MAISEL’S WEISSE (Original/Dunkel/Non-alcoholic). . . . . . . 500 ml� 580
Germany 

WILLIAM’S BROS FRAOCH Вересковый Эль. . . . . . . . . . . 500 ml� 690
Scotland

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



РАЗЛИВНОЕ ПИВО
DRAFT BEER 	 250 ml 	 330 ml	 500 ml� 1000 ml

KRONENBOURG 1664 Blanc. . . . . . . . . . . 280		  550� 1 100
Russia

GRIMBERGEN Blonde. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 410	 620� 1 240
France

БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ НАПИТКИ
SOFT DRINKS

PEPSI-COLA.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

PEPSI-COLA Light.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

7UP.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

MIRINDA. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

TONIC. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

GINGER ALE. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 290

SAN PELLEGRINO Aranciata Rossa.. . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 330

SAN PELLEGRINO Chinotto.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 330

ADRENALINE RUSH. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 250 ml� 340

TOMATO JUICE (томатный сок).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 220

CHERRY JUICE (вишневый сок). . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 220

APPLE JUICE (яблочный сок).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 200 ml� 220

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



НАТУРАЛЬНЫЕ НАПИТКИ
PURE DRINKS 	 	 250 ml� 1000 ml

HOMEMADE DRINK (домашний морс).. . . . . . . . . . . . . . . 290� 1 160

RASPBERRY DRINK (морс из малины). . . . . . . . . . . . . . . 290� 1 160

DOGROSE DRINK (напиток из шиповника). . . . . . . . . . . . 290� 1 160

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА
MINERAL WATER 	 	 330 ml� 750 ml

EVIAN Still (негазированная).. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 390� 660
France

BADOIT Sparkling (газированная).. . . . . . . . . . . . . . . . . 390� 640
France

PERRIER Sparkling (газированная). . . . . . . . . . . . . . . . . 340� 580
France

� 250 ml 

VITTEL (негазированная)�������������������������������                               300
France

	 250 ml	 500 ml� 750 ml

ACQUA PANNA Still (негазированная).. . . . . . . 300	 420� 540
Italy

S. PELLEGRINO Sparkling (газированная). . . . . 300	 420� 540
Italy

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



СВЕЖЕВЫЖАТЫЙ СОК
FRESHLY SQUEEZED JUICE � 250 ml

CABBAGE (капуста)�����������������������������������                                   350

BEETROOT (свекла)������������������������������������                                   350

ORANGE (апельсин)�����������������������������������                                   400 

APPLE (яблоко)��������������������������������������                                      400 

CARROT (морковь)������������������������������������                                    400

CUCUMBER (огурец)�����������������������������������                                  400

LEMON (лимон)���������������������������������������                                      400

GRAPEFRUIT (грейпфрут)�������������������������������                               400

CELERY (сельдерей)�����������������������������������                                   400

PAPRIKA (болгарский перец)����������������������������                            450

PEAR (груша)����������������������������������������                                       500

KIWI (киви)������������������������������������������                                         500

LIME (лайм)�����������������������������������������                                         500

TOMATO (томат)��������������������������������������                                      520

MELON (дыня)����������������������������������������                                       600

PINEAPPLE (ананас)�����������������������������������                                   600

GRAPE (виноград)������������������������������������                                    650

MANGO (манго)���������������������������������������                                      890

STRAWBERRY (клубника)�������������������������������                              1 030

POMEGRANATE (гранат)��������������������������������                                1 100

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 



КОФЕ • COFFEE �

ESPRESSO (Эспрессо)����������������������������������                                 270

AMERICANO (Американо)��������������������������������                               270

RISTRETTO (Ристретто)���������������������������������                                270

LATTE (Латте)����������������������������������������                                        310

CAPPUCCINO (Капучино)���������������������������������                                310

DECAFFEINATED (Без кофеина)���������������������������                           270

CACAO (Какао)���������������������������������������                                       270

HOT CHOCOLATE (Горячий шоколад)������������������������                       350

Цены указаны с учетом НДС. Prices include VAT. 


